

30年坚守承诺 尽孝烈士父母

陈荣：琴弦奏响爱心曲，用深入骨子里的诚信拼搏



陈荣(左二)看望多年来他一直资助的贫困学子。

时，陈荣记忆犹新。

30年来如一日。早些年因经济拮据，他只能经常去探望两位老人，帮助做一些力所能及的家务活。后来下岗外出创业打拼，他仍坚持写信、打电话关心两位老人的日常生活，一有时间回家就去探望，为老人解决生活上的困难。除此之外，每年清明节前，陈荣都会赶回家乡，悼念在战斗中牺牲的19位烈士。

怀揣800元 琴弦奏响创业曲

800元可以是一件衣服的价格，也可以是一个人创业的起点。1989年，陈荣下岗后，他揣着仅有的800元补助，来到了长沙。

经朋友介绍，他成了一名业务员，向别人推销商品。其后，陈荣敏锐地发现湖南乐器市场潜力巨大，于是他拿出手上所有积蓄，在长沙走马楼附近租了家小门面。“做生意必须了解市场行情，我开始踩着三轮车在大街小巷推销产品。”除了四处跑业务之外，送货也是陈荣的重要工作。

然而，因缺乏经验，曾有一批“纠纷”产品让海韵琴行颇遭非议。为了诚信经营，陈荣通知所有购买了此产品的客户，该换的换，该退的退。这场危机虽然让海韵琴行损失巨大，但陈荣的真诚与强烈责任感，自此得到了顾客和厂商的信任。现今，海韵琴行

在全省有12家连锁店，陈荣成为了全国知名乐器经销商。

300万元 资助贫困儿童追梦

“他的义举几乎改变了我的一生，也成就了我的音乐梦。”曾得到过陈荣的帮助、如今已是一名钢琴老师的李娟表示，未来她将以他的大爱精神为楷模，与人为善，尽其所能帮助他人。在她的关爱下，一批批学子成就了自己的音乐梦。

2001年，主修钢琴专业的李娟刚从学校毕业，到“海韵琴行”买了一台价值1万多元的钢琴。但一场大火，将李娟家里的东西全部烧毁，那台钢琴也只剩下一个空架子。李娟告诉陈荣，家里其他东西烧掉也就罢了，但那台钢琴着实让她心痛。当陈荣看过钢琴并告诉她钢琴已经报废时，李娟顿时痛哭失声。陈荣被感动了：还有什么比对艺术至真追求更感人的呢？于是他当即决定，送给李娟一台一模一样的钢琴。

捐建希望小学、支持部队建设、资助伤残军人和贫困学生、赞助各种文艺活动……商海浮沉30多年，陈荣总是不忘初心，以当年牺牲的战友为榜样，尽心回馈社会。

“三年内，将出资300万元，帮助100名湖南贫困儿童实现音乐艺术梦想。”如今，陈荣又有了一个新的爱心梦。

“跑路当天居然还在收钱办卡”后续

“总店也已关门，大老板把我也拉黑了” 减肥店老板现身：我也是受害者

本报10月12日讯 “长沙金仪轩专业减肥麓谷店（下称：减肥店）老板半夜跑路，50余办卡者集体维权”的事经本报报道后（详见本报10月12日A09版），今日中午，李女士一行在派出所民警帮助下，查询到了减肥店注册法人李娟上班的单位，与其进行了沟通。

“你不是经常去减肥店的那个人吗？每次我问店长是不是老板，她都说‘是玩得好的朋友’。”当戴着眼镜、有点微胖的李娟一出现，李女士便认出了她。“你们这是预谋已久的吧，从一开始就不承认自己是老板！”李女士很有些愤怒地说。

对此，李娟解释，减肥店是她在工作之余的小创业，和目前就职的公司没有任何关系。“减肥店是加盟的，今年5月份注册开张营业，5、6月份店铺营业略有盈余，7月

份我做了个小手术，休养了一个月没时间去管理店铺，加之收益也不太好，8月份就与总店老板协商转让了，之后收的钱根本就到我这里来。”李娟说。

“转让了，也没见你贴个公示啊。”李女士追问着。

“我跟那边是口头转让的，而且之前的加盟费那边都还没全部退给我。”李娟说，“现在总店也关门了，那边老板已经把我拉黑，手机关机。”

“我也是被骗了，也是受害者。”面对李女士一行，李娟表示这个店还是借钱开的，“要我来承担赔偿责任，我没有这个能力。”

最后，李娟公司领导告诉李女士一行，“会和李娟做好思想工作，也希望你们能给李娟思考解决方案的时间。”

“实在不行，我们就走法律程序。”李女士表示。

■实习生 周莉 记者 丁鹏志

顽强抗病坚守办案一线 张秀娟：用生命做好检察官

本报10月12日讯 她叫张秀娟，桂东县检察院正科级检察员、纪检监察室主任。今天上午，桂东县委、县政府召开表彰大会，授予她“全省十佳巾帼建功标兵”荣誉称号。

1997年3月，31岁的张秀娟被确诊为恶性间变性星形细胞瘤，最多只能活5年。经过手术治疗，她的记忆变得一片空白，写字时手开始颤抖。但术后第9个月，张秀娟又出现在了检察院，并执意要回办案一线岗位，“如果生命进入了

倒计时，我也得多办几件案子。”她用顽强的毅力抗争病魔，以“向生命打借条”的坚韧不拔，履行一名基层检察官的神圣职责。

从检30年来，张秀娟以强烈的事业心和高度的责任感做好每一件事、办好每一件案。在她办理的800多起案件中，没有发生一起错案，没有引起一次涉检上访。今年，张秀娟被省妇联评为“全省十佳巾帼标兵”，被省委评为“全省优秀共产党员”。

■记者 王智芳 通讯员 肖赛

认租一块梯田就是帮扶一个家庭 紫鹊界启动全球“认租”

本报10月12日讯 紫鹊界秦人梯田11日首次登录快乐购、湖南时尚频道，向全球发出“认租”号令，当日通过电话预约认租的梯田超过400亩。

紫鹊界梯田是世界上唯一一块纯地下水自流灌溉的梯田，有两千多年的农耕历史。贫困是紫鹊界村民面临的一大难题，为破解梯田抛荒和居民贫困的恶性循

环，“认租”计划由此启动，认租者一旦认租了某一块梯田，就意味着对某一个贫困家庭进行一对一的帮扶。“这是探索梯田保护和精准扶贫有机融合的有效尝试。”当地一名政府人士分析，“认租”模式一旦形成规模，将大大提高紫鹊界的知名度，进而提高紫鹊界梯田的生态旅游效益。

■记者 杨田风

宜章：举报非法安全生产最高奖10万元

记者12日从湖南省宜章县获悉，日前，该县明确每年预算100万元设立安全生产举报奖励基金，对举报有功人员最高奖励金额达10万元。

9月20日，郴州市宜章县一六镇栏杆岭村一偏僻山上的养鸡场内，一非法生产“硝纸”作坊发生爆炸，造成6人死亡。

事故发生后，宜章县把10月份作为“安全生产基础建设月”，对安全生产各类行业领域进行排查、督导。目前，宜章县各级各部门和单位累计参加安全生产约谈人数超过了2000人，各级巡查5000多人次，处分相关人员3名。

同时，宜章县鼓励举报安全

生产非法违法行为，结合实际出台了奖励办法。这一奖励办法适用于烟花爆竹、煤矿、非煤矿山、危险化学品等行业领域的安全生产举报奖励。举报人可直接或采用电话、书面和电子信箱等方式举报，奖励标准为1万元至10万元。

■据新华社